

Информация о проведении конкурса на участие в дополнительном общеразвивающем модуле «Юный правовед» в рамках программы «Проба в профессиях».

Генеральной прокуратурой Российской Федерации совместно с ФГБОУ ВДЦ «Океан» реализуется дополнительный общеразвивающий модуль «Юный правовед» в рамках программы «Проба в профессиях».

Тематическая смена юридической направленности состоится в ВДЦ «Океан» с 29 сентября по 19 октября 2025 года.

В программе: образовательный курс «Юный правовед, инструменты правоведа»; практикум «Информационная безопасность», ролевые игры «Гражданский судебный процесс» и «Уголовный судебный процесс»; интеллектуальные игры «Области права» и «Кто хочет стать юристом?», мастер-класс «Права ребёнка и проблемы детской преступности»; время детских инициатив, работа органов самоуправления.

Конкурсный отбор детей проводится в соответствии с Положением о конкурсе.

Положение о конкурсе размещено на Едином портале прокуратуры erp.genproc.gov.ru.

К участию в конкурсе приглашаются граждане Российской Федерации, обучающиеся в средней общеобразовательной школе с 8 по 11 класс, которым на момент участия в смене не исполнилось 18 лет.

Подача пакета заявочных документов осуществляется родителями – законными представителями участника конкурса.

Пакет заявочных документов содержит следующие обязательные документы:

1. документ, подтверждающий личность участника (свидетельство о рождении либо паспорт);
2. заявка-анкета установленного образца (приложение №1 Положения о конкурсе), подписанная родителем (законным представителем) ребенка;
3. согласие на обработку персональных данных кандидата (приложение №2 Положения о конкурсе);
4. эссе на выбранную тему («Твори закон на благо общества» (приложение №3 Положения о конкурсе) с использованием

элементов авторского оформления (стихотворение, рисунок). Эссе должно быть подписано автором с указанием его фамилии, имени и отчества;

5. характеристика с места учебы, заверенная подписью руководителя образовательной организации и печатью организации;

6. справка о группе здоровья;

7. фотография на матовой бумаге без уголка размером 3х4 см.

Этапы конкурса и сроки:

Первый этап конкурса

до 25 марта 2025 г. включительно - подача пакета заявочных документов на участие в конкурсе;

до 20 апреля 2025 года включительно - подведение итогов Первого этапа конкурса и объявление результатов.

Второй этап конкурса

с 24 апреля по 7 мая 2025 г. включительно – подача документов по результатам первого этапа и регистрация в системе АИС «Путевка» ВДЦ «Океан»;

8 мая 2025 г. – подведение итогов конкурса и объявление результатов.

Все участники в качестве подтверждения успешности прохождения первого этапа конкурса получают Сертификаты соответствующей степени, в зависимости от набранного количества баллов.

Участники, набравшие наибольшее количество баллов по результатам первого этапа конкурса, поощряются Сертификатом Победителя, представляющим преимущественное право на получение путевки после регистрации в автоматизированной информационной системе «Путевка» посредством портала www.ocean.org.

Приобретение проездных билетов и их последующее прикрепление в систему АИС «Путевка» производится родителями (законными представителями) ребёнка самостоятельно в течение 10 рабочих дней с момента объявления итогов конкурса.

Участник может прибыть в центр не ранее начала смены – 00:00 29.09.2025 и убыть не позднее ее завершения – 23:59 19.10.2025 для получения гарантированного трансферта.

Родителям победителя конкурса необходимо в течение 3 дней с момента объявления результатов конкурса отправить на адрес электронной почты pravoved@199.mailop.ru письмо, подтверждающее готовность ребёнка принять участие в модуле «Юный правовед» во Всероссийском детском центре «Океан» в указанные сроки - с 29 сентября по 19 октября 2025 года.

Регистрация участников конкурса осуществляется путем подачи пакета заявочных документов не позднее 25 марта 2025 года: в отдел кадров прокуратуры Амурской области (675000, г. Благовещенск, ул. Пионерская, д. 37) или в управление Генеральной прокуратуры Российской Федерации по Дальневосточному федеральному округу на электронный адрес pravoved@199.mailop.ru с направлением оригиналов документов по почтовому адресу: 680000, г. Хабаровск, ул. Фрунзе, д. 47 «А».

Контактное лицо в прокуратуре Амурской области: Скурихина Татьяна Владимировна, номер телефона 84162775014.

С информацией о Всероссийском детском центре «Океан», предоставляемых возможностях для продуктивного и комфортного отдыха и самореализации, можно ознакомиться на сайте учреждения www.ocean.org

Приложение: Положение о конкурсе на участие в дополнительном общеразвивающем модуле «Юный правовед» в рамках дополнительной общеразвивающей программы «Проба в профессиях» на 7 л.